



Футбол — это жизнь в 90+ минут,
в которой может все внезапно поменяться.

Ежемесячное издание

БУДЬ В ЦЕНТРЕ

Пресс – центр МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Газета для учащихся, педагогов, родителей /февраль, 2017/

СПЕЦВЫПУСК №1

ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФУТБОЛУ – 2018 В САМАРЕ

29 сентября 2012 года Президентом ФИФА Йозефом Блаттером были оглашены имена всех городов, которые примут матчи мирового футбольного форума 2018 года в России. С тех пор в Самаре, попавшей в окончательный список, ведутся полномасштабные работы по подготовке города предстоящему событию. Чемпионат мира по футболу 2018 года пройдет с 14 июня по 15 июля на 12 стадионах в 11 городах России, включая Москву, Калининград, Самару, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Волгоград, Казань, Нижний Новгород, Ростов-на-Дону, Саранск, Сочи.

Чемпионат мира по футболу – это масштабный спортивный турнир и незабываемый праздник для всех болельщиков. Не может ни радовать тот факт, что 21-ый футбольный Чемпионат пройдет именно в России, ведь это событие стало огромным стимулом развития спортивной, транспортной и другой инфраструктур в 11 российских городах. Футбольный стадион Самара Арена разместится в районе п. Со-рокины Хутора и Радиоцентра. Вместимость 44 918 чел. Предполагается построить двухъярусный стадион с натуральным газоном, футбольное поле которого будет оснащено системами автоматического орошения и искусственного подогрева, а под застройку площадь будет увеличена до 930 га, хотя по требованиям ФИФА достаточно и 18-24 га. Планируется, что строительство сооружения завершится в 2017 году.



НОВЫЕ СПОРТИВНЫЕ ОБЪЕКТЫ И ПАМЯТНИКИ

Также в Самаре к ЧМ 2018 появится памятник футбольному мячу. Культурная композиция будет изображать футбольный мяч начала XX века. Открыть монумент планируется в 2017 году. Кроме того, у города появится собственная эмблема и плакат предстоящего Мундиаля. Эмблема включает в себя и элементы официальной эмблемы ЧМ 2018 и будет использоваться в презентации города на международном и всероссийском уровне. Обновленный плакат будет активно применяться во время проведения матчей турнира, в рекламной и полиграфической продукции.



WORLD CUP

2018 FIFA World Cup Russia SAMARA Что еще появится в Самаре?

САМАРА



В городе появится новый мост через реку Самара, который станет основным сообщением с новым микрорайоном Южный город и Новокуйбышевском. В настоящий момент детально проработана проектно-сметная документация строительства Фрунзенского моста, которая соответствует всем современным требованиям. А в скором времени начнутся строительные работы. Стоит отметить, что в областном центре также предстоит провести реконструкцию основных автодорог.

Летом этого года был утвержден гостевой маршрут. К предстоящему турниру в области предстоит отремонтировать и привести в порядок здания в историческом центре это около 500 объектов культурного наследия регионального и федерального значения. В первую очередь необходимо провести ремонт зданий, вдоль которых пройдет гостевой маршрут Чемпионата мира по футболу, скорее всего, — это улицы Куйбышева, Венская и Фрунзе.

Администрацией городского округа принято постановление о строительстве линии скоростного трамвая, которая продлится до стадиона «Космос Арены» к ЧМ 2018 года. Планируется провести реконструкцию трамвайной линии от площади Урицкого до Московского шоссе, а также построить новый участок пути от ул. Ташкентской до главного стадиона. От некоторых остановок планируется отказаться, чтобы увеличить скорость трамвая.



В городе к Чемпионату мира по футболу появится единый диспетчерский центр. В новой структуре будут функционировать диспетчеры экстренных ведомств, служба обслуживающая работу автоматизированной системы управления дорожным движением, специалисты, ответственные за организацию пригородных и междугородних рейсов, а также диспетчеры общественного транспорта. Согласно требованиям ФИФА, в каждом городе который будет принимать Чемпионат, должна быть организована автоматизированная система управления дорожным движением.

ФАНИПЛОЩАДКА К ЧЕМПИОНАТУ МИРА — 2018



Она сможет вместить около 35 тысяч человек.

Во время матчей ЧМ-2018 по футболу в Самаре пройдет фестиваль болельщиков ФИФА.

Самара среди принимающих Чемпионат городов готовит самую большую площадку для фанатов. Расположат фанзону на площади имени Куйбышева – самой большой площади в Европе. На 17,4 гектарах могут расположиться 35 тысяч болельщиков.

Болельщиков, не попавших на стадионы, обещают погрузить в атмосферу праздника. Все матчи в прямом эфире будут транслировать на огромном экране.

ФИФА уже представила дизайн сцены фестиваля болельщиков, во всех городах-организаторах она будет одинаковой. В оформлении сцены объединили официальную эмблему Чемпионата Мира по футболу – 2018, уникальную символику каждого города и традиционные национальные мотивы страны.

Сцена на площади Куйбышева будет до 44 метров в ширину и до 27 метров в высоту. Кроме трансляций игр, в фанзоне для болельщиков готовят развлекательную программу с играми, конкурсами, концертами и спортивными соревнованиями.

Работы по капитальному ремонту площади начнутся уже этим летом.

14 самых остроумных и метких мыслей о футболе

Футбол может кому-то (слепому и недалекому) показаться глупым зрелищем. Зато его смотрят все поголовно! А, значит, умные тоже. Именно поэтому в мире так много остроумных и метких мыслей о футболе.



Больше всех о футболе злословят комментаторы и журналисты, но им можно — они это делают любя. Побесятся, наорут, перебьют посуду, а потом снова любят и футбол, и свои злосчастные сборные. Гармония. «Российские футболисты играют настолько бесподобно, что трудно понять, во что они играют», — такое же не только у нас говорят, в любой стране наслушаешься.

Иногда остроумием блещут сами игроки. Но их откровения обычно произносились по ошибке, когда игроку хотелось сказать что-то другое, очень важное, возвышенное и уж точно не смешное. Но язык подвел. Футболист он вообще такой человек — сначала говорит, потом лишь думает. И лишь потом бьет по мячу.



- Футбол — самая существенная из несущественных вещей. Пенальти — это смертный приговор, при котором палач может стать жертвой. (Франческо Тотти)

- Мало попасть в ворота, надо еще промахнуться мимо вратаря.

(Константин Мелихан)

- Иногда проигрываем мы, иногда выигрывают другие.. (Отто Рехагель)

Футбол — это балет для масс. (Дмитрий Шостакович)

Некоторые говорят, что футбол — это вопрос жизни и смерти. Меня удручает такой подход. Уверяю, что футбол гораздо важнее! (Билл Шэнкли)

Если ты не знаешь, что делать с мячом — запульни его в сетку, а нюансы мы уже обсудим потом. (Боб Пейсли)

Правила футбола чрезвычайно просты: если мяч движется, пни его. Если не движется, пни, чтоб двигался. (Фил Вуснам)

В футболе ты обычно ни черта не понимаешь, что происходит, но все равно беспокоишься о происходящем. (Нил Салливан)

Ненавижу слышать финальный свисток, потому что если я играю хорошо, я хочу, чтобы игра продолжалась вечно, а если плохо, то хочу продолжить играть, пока не приду в порядок. (Джордж Бест)



Я не против проигрывать в каждом матче, лишь бы только мы выиграли весь чемпионат! (Марк Видука)

Не хотелось бы заглядывать так далеко и говорить про полуфинал, но в финале нам нужна только победа. (Бобби Робсон)

Самая большая проблема в футболе — это игроки. Избавимся мы от этой проблемы — и все будет хорошо. (Хельмут Шуле)

*Криворученко Анастасия,
студентка СамГУ*

Болы Мы всегда в Центре внимания!

«Будь в Центре», многотиражная газета учащихся пресс-центра МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»
Выходит 1 раз в месяц при поддержке администрации МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Адрес редакции: г. Самара, пр. Юных Пионеров, 142
Телефон: 931-77-09

Гл. редактор: Гришина Анна
Пресс-центр: И.Ю. Митькова,
К. Бурангулова, Н. Лазарева, В. Яковлева,
Н. Третьякова
Руководитель пресс-центра: Редина О.Г.